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DATENSCHUTZERKLÄRUNG DES FISCHEREIVERBANDES FÜR DAS LAND VORARLBERG

Dem Fischereiverband für das Land Vorarlberg ist der Schutz personenbezogener Daten ein besonderes Anliegen und deshalb behandeln wir alle verarbeiteten personenbezogenen Daten vertraulich unter Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen.

Laut DSGVO und österreichischem ergänzenden Recht müssen bei Kindern vor Vollendung des 14. Lebensjahres die gesetzlichen Vertreter (Erziehungsberechtigte) der Verarbeitung und Speicherung der Daten zustimmen. Deshalb werden Erziehungsberechtigte die ihr Kind für eine Unterweisung für Kinder/Jugendliche anmelden, die Zustimmungserklärung zur Datenschutzgrundverordnung beim jeweiligen Ort der Unterweisung persönlich zu unterzeichnen. 

Erklärung zur Informationspflicht

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. Der Fischereiverband für das Land Vorarlberg geht mit Ihren personenbezogenen Daten sorgfältig und gewissenhaft um. Wir verarbeiten Ihre Daten daher ausschließlich auf Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen des nationalen und europäischen Rechts. Gerne weisen wir Sie darauf hin, dass sie hinsichtlich ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen des gesetzlich vorgesehenen Umfangs ein Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung sowie auf Widerspruch gegen die Verarbeitung haben. Anfragen bzw. Anträge in diesem Zusammenhang können Sie an office@lfvbg.at richten. Sofern die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung erfolgt, können Sie diese jederzeit ebenfalls mittels E-Mail an office@lfvbg.at widerrufen, wobei die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitungen vom Widerruf unberührt bleibt. 


Widerrufe gegen die Einwilligung zum Empfang eines Newsletters richten Sie bitte direkt an den Versender oder die Versenderin.
Gegen rechtswidrige Datenverarbeitungen haben sie das Recht auf Beschwerde, welche bei der Österreichischen Datenschutzbehörde, Barichgasse 40-42, 1030 Wien, Telefon: +43 1 52 152-0, E-Mail dsb@dsb.gv.at als zuständiger Aufsichtsbehörde einzubringen ist.
 
Verantwortlich für die Datenverarbeitung

Fischereiverband für das Land Vorarlberg 
Auhafendamm 1
6971 Hard

Tel.: +43 (0) 5574 / 86174
Email: office@lfvbg.at 
Web: www.lfvbg.at
 
Kontakt mit uns

Wenn Sie per Formular auf der Website oder per E-Mail Kontakt mit uns aufnehmen, werden Ihre angegebenen Daten zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter.
 
Der Fischereiverband für das Land Vorarlberg verfügt über bzw. verarbeitet folgende Datenkategorien 

Name, Titel, Adresse, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefon- bzw. Handynummer, falls angegeben Vereinszugehörigkeit. 
Diese Daten sind in einer Verbandssoftware und einem Cloud-Speicher, im Bedarfsfall in Excel, Access, Word oder Power Point zeitlich unbeschränkt gespeichert und werden ausschließlich zu den dem Fischereiverband für das Land Vorarlberg zukommenden Zwecken und Aufgaben verwendet. Diese lange Zeitdauer ist darin begründet, wenn ggf. ein Duplikat von einem Fischerausweis ausgestellt werden muss.


Das vom Fischereiverband angebotene Online-Payment (also die Online-Zahlungsabwicklung) wird vom Bezahldienstleister Stripe abgewickelt.

Personenbezogenen (pb) Daten

Verwendung der pb Daten im Rahmen der Aufnahme zu Ausbildungskursen und Prüfungen und zur Erstellung des Vorarlberger Fischerausweises (Anlage und Verarbeitung in der Vereinssoftware und Cloud-Speicher, Excel, Access, Word oder Power Point). Zur Erfüllung gesetzlicher Aufgaben werden die Daten an das Amt der Vorarlberger Landesregierung, Bezirkshauptmannschaften und Fischereivereine weitergegeben. 

Bildaufnahmen (Fotos)

Verwendung zur Ausstellung des Vorarlberger Fischerausweises (§ 14 Fischereigesetz, § 11 Bodenseefischereigesetz)). 
Zur Veröffentlichung in der Vorarlberg Fischerzeitung, zur Dokumentation über die Aktivitäten und Tätigkeiten des Vorarlberger Fischereiverbandes (z.B. Fotos von der Ablegung der Fischerprüfung; Fotos von Unterweisungen für Kinder und Jugendliche) in digitaler als auch gedruckter Form.

Änderungen unserer Datenschutzbestimmungen

Wir behalten uns vor, diese Datenschutzerklärung gelegentlich anzupassen, damit sie stets den aktuellen rechtlichen Anforderungen entspricht oder um Änderungen unserer Leistungen in der Datenschutzerklärung umzusetzen. Für Ihren erneuten Besuch gilt dann die neue Datenschutzerklärung. 

Newsletter
Sie haben die Möglichkeit, über unsere Website unseren Newsletter zu abonnieren. Hierfür benötigen wir Ihre E-Mail-Adresse und ihre Erklärung, dass Sie mit dem Bezug des Newsletters einverstanden sind.
Das Abo des Newsletters können Sie jederzeit stornieren. Senden Sie Ihre Stornierung bitte an folgende E-Mail-Adresse: office@lfvbg.at. Wir löschen anschließend umgehend Ihre Daten im Zusammenhang mit dem Newsletter-Versand.
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